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 105פרוטוקול ועדת מכרזים מס' 

 בחדר ישיבות 3/1/23מישיבת הועדה שהתקיימה בתאריך 

 משתתפים: 

יו"ר - גב' דוברת וייזר 

 מ"מ יו"ר  - מר דני אדמסקי 

 חבר - מר דני לביא 

 מוזמנים: 

 מבקר - מר ניסים בן יקר 

 גזבר (השתתף חלקית באופן טלפוני)  - מר גידי טביב 

 ס' מנהלת אגף הנה"ח תקציבים ושכר  - זהבה סבג גב' 

 ס' יועץ משפטי  עו"ד קרן ג'קמן מזרחי 

 מנהלת אגף רווחה  גב' ליאורה דיקשטיין 

 ע' מנכ"ל  - גב' ניצן פרל 

 מזכירת הועדה  - גב' לימור נסט 

 יועץ חיצוני  - עו"ד דוד רן יה 

 בהעדר:

 מנכ"ל  - מר ערן שורץ 

 חברה  גב' בת שבע אלקובי 

 חבר - שמואל גריידימר 

 חבר - מר יעקב קורצקי

 חבר- מר מיכאל דורון 



 

 

 

 

 סדר היום:

 –רכישת תווי מזון לנזקקים ותווי קניה לניצולי שואה ונזקקים  – 595/22מכרז פומבי מס' 
 החלטה.

אספקת תווי מזון וצריכה עבור משפחות מעוטות   –פרקים. פרק א'  2דוברת: במכרז זה היו  
יכולת ופרק ב' אספקת תווי רכישה/תווי שי עבור קשישים/ניצולי שואה. בפרק א' הוגשה הצעה  

הצעות    2הנחה. ואילו בפרק ב' הוגשו   10%יחידה ע"י א.ר.צים שיווק ישיר בע"מ שנתנה הצעה של  
ח.מ  ואילו הצעה שניה של נופשונית   10%ע.ר.צים שיווק ישיר בע"מ שנתנה הנחה של   האחת של

 הנחה.  2%מדן הינו וא' וגם בפרק ב' הא  הנחה. בפרק 8%) בע"מ שנתנה 1987תקשורת חן (

דוד: שני המציעים עומדים בתנאי סף. למציע נופשונית היו חסרים טכניים וביקשנו ממנו  
לים ובכל אופן נושא זה אינו משפיע על ההמלצות במכרז זה. אגב  השלמות, אך הוא הוא לא הש

 נופשונית לא יכלו להגיש הצעה לפרק א' כיוון שבפרק א' מדובר במוצרי מזון ולא בבגדים וכו'. 

כל דבר    אוחדש ליאורה: לפרק ב' זה יותר פתוח כדי שניצולי שואה יוכלו לרכוש לעצמם בגד 
ניצולי    350י שואה ואנחנו מחלקים את תווי הרכישה לכ ניצול 900שצריכים. ברמה"ש יש כ 

 שואה. לאלה שזקוקים. 

 ניצולים שיקבלו את תווי הרכישה?   350דני ל: איך מודדים מי מהם כלול ב  

 דברת: מי שמוכר לפי פרמטרים של משרד העבודה והרווחה. 

צים שיווק ישיר   : הועדה מקבלת את המלצת הגורמים המקצועיים ומכריזה על חברת ע.רהחלטה
בע"מ כעל ההצעה הזוכה בפרק א' במכרז לאור עמידתה בתנאי המכרז כנדרש והצעתה עומדת על  

מכריזה על ע.ר.צים שיווק ישיר בע"מ כעל ההצעה הזוכה במכרז בפרק ב'  הועדה וכן הנחה.   10%
 הנחה.  10%לאור עמידתה בתנאי המכרז כנדרש והצעתה עומדת על 

 בעד.  פה אחד כולם - הצבעה

 

החלטת   – למתן שרותי לשכת שרות, מחשוב וכ"א למח' הגביה  – 607/22מכרז פומבי מס' 
 ביניים.

 עדה בשיחה טלפונית ברמקול. והגזבר מתחבר לו 

דברת: למכרז זה הוגשה הצעה אחת ע"י מ. גרופ מ.ג.ע.ר אשר לא צרפה אסמכתא המוכיחה את  
יף קובע " המציע מפעיל מוקד טלפוני אנושי  למכרז. זה אינו תנאי סף והסע 3.6עמידתה בסעיף  

  10לברורים ותשלומים לצורך טיפול בפניות תושבים ובעלי עסקים בפניות חייבים וכד' הפועל 
שעות ביממה לפחות וכולל מערכת טלפונים רב קווית". זה תנאי חשוב מאד וקריטי ולא ניתן יהיה  

שאין מדובר בתנאי סף אזי ניתן לפנות  לבחור במציע זה אם לא יעמוד בתנאי זה. אך מכיוון 
יש סעיף המאפשר לפנות למציע  למציע על מנת שישלים את מסמכי תנאי זה. במסמכי המכרז 

להשלמת מסמכים ולכן אנחנו לא יכולים לפסול אותו אלא עומדת לנו הזכות לפנות אליו ולהוכיח  
שלב   –יהיה לעבור לשלב ב' למכרז למכרז. ולאחר שישלים את החסר ניתן   3.6עמידתו בסעיף את 

 בדיקת האיכות. 

של היועץ המשפטי   ו יעכש  למסמך שנמצא מולכם  6 –ו   5גידי: אנחנו מאמצים את סעיפים מספר 
 החיצוני. 

 

 



 

 

 

הועדה מקבלת את בקשת הגורמים המקצועיים לפנות למציע להשלמת אסמכתא  החלטה:
עומד בכל תנאי הסף כנדרש וכן ע"פ מסמכי המכרז  שכן המציע   3.6המוכיחה את עמידתו בסעיף 

קיימת הזכות לפנות למציע להשלמת חומרים שאינם תנאי סף. לאחר שהמציע ישלים את החומר  
 לתנאי המכרז). 12.2איכות (סעיף   בדיקת –כנדרש אין מניעה לעבור לשלב ב' 

 פה אחד כולם בעד  : הצבעה

 

 

 

 

 

 דברת וייזר 

 יו"ר הועדה 

 

   




